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ΡΕΠΟΡΤΑΖ – ΦΩΤΟ: ΒΑΣΙΛΗΣ ΧΑΔΟΣ – ΡΑΦΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ – ΑΛΕΞΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΗΣ – ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ»

Στο Περιβόλι της Παναγίας βρίσκεται από το προηγούμενο Σάββατο η Α.Θ.Π. ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος. Το Πρακτορείο Ορθοδοξία ακολουθεί 
τα βήματα του Παναγιώτατου στην Αθωνική Πολιτεία και απαθανατίζει τις 
στιγμές.

Σήμερα ο Οικουμενικός Πατριάρχης επισκέπτεται την Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου.

Συγκινητική στιγμή ήταν όταν χθες ο Παναγιώτατος ανήγγειλε την  αναγραφή στο 
Αγιολόγιο της Εκκλησίας  των Αγιορειτών Οσίων Δανιήλ Κατουνακιώτη, Ιερωνύμου 
Σιμωνοπετρίτη, Ιωσήφ του Ησυχαστή και Εφραίμ.

Οι στιγμές της αναγγελίας έκαναν τους αγιορείτες να δακρύσουν και να δεχθούν 
την αναγγελία αυτή ως μια μεγάλη ευλογία από τον Παναγιώτατο.
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Ανηγγέλθησαν τέσσερις Νέοι Αγιορείτες Άγιοι από τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη

Μετά την χαρμόσυνη αναγγελία της αναγραφής στο Αγιολόγιο των 4 σύγχρονων 
Αγιορειτών γερόντων και την αναμνηστική φωτογραφια ως άνω, ο Παναγιώτατος 
Οικουμενικός Πατριάρχης, στο πλαίσιο της Επίσημης Υποδοχής του στην 
πρωτεύουσα του Αγίου Όρους (Καρυές), ανέβηκε μαζί με όλους στο Συνοδικό της 
Ιεράς Κοινότητος για το καθιερωμένο αγιορειτικό κερασμα.

«Είστε σαρξ εκ της σαρκός μου, είστε προέκταση του Φαναρίου»

 

Λίγο νωρίτερα, είχε προηγηθεί η Επίσημος Υποδοχή του Παναγιωτάτου στις 
Καρυές του Αγίου Όρους.

Εν πομπή, όλοι κατευθύνθηκαν εις τον πάνσεπτον ναόν του Πρωτάτου, όπου 
χοροστάτησε ο Πατριάρχης στην επίσημη Δοξολογία.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην πρωτεύουσα του Αγίου Όρους

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης πραγματοποίησε επίσης ευλογητική επίσκεψη στο 
Κυριακό της Κουτλουμουσιανής Σκήτης του Αγ. Παντελεήμονος. Πρόκειται για την 
πρώτη επίσκεψη Οικ. Πατριάρχου μετά το 1779, όταν την είχε επισκεφθεί ο τότε 
Πατριάρχης Γρηγόριος ο Δ’.

Ο Πατριάρχης στην Κουτλουμουσιανή Σκήτη

 

«Είχα την εξαιρετική τιμή αυτό το Σαββατοκύριακο, να συνοδεύσω τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη στο Άγιο Όρος και να δούμε μαζί μερικές από τις 
σημαντικές παρεμβάσεις συντήρησης και ανάδειξης που κάνουμε ως Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας» αναφέρει ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, κ. 
Απόστολος Τζιτζικώστας, σε επίκαιρη ανάρτηση του στο κοινωνικό δίκτυο 
Facebook.

«Είχα την εξαιρετική τιμή να συνοδεύσω τον Οικουμενικό Πατριάρχη»

 

Ο απεσταλμένος του ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ» εις το Άγιον Όρος, Βασίλης 
Χάδος, μετέδωσε το πρωί της Κυριακής 20ης Οκτωβρίου 2019, σημείο λόγου από 
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την αντιφώνηση του Οικουμενικού Πατριάρχου εις το Καθολικόν της Ι.Μ. 
Ξενοφώντος, όπου, αναφερόμενος στα προσκυνήματα και τους ναούς της 
Κων/πόλης και της Ανατολής, είπε, με χαρακτηριστική συγκίνηση, ότι, όλοι εκείνοι 
οι τόποι περιμένουν ένα λιβάνι, το Χριστός Ανέστη, ένα «αιωνία η μνήμη», λίγα 
άνθη.

Αλλά και εν γένει, η Α.Θ. Παναγιότης ομίλησε για τη σημαντική θέση των ιερών 
ναών, επειδή εκεί φιλοξενούνται τα Μυστήρια του Θεού. «Στους ναούς, τα πάντα, 
είναι φωτεινά, επειδή παραπέμπουν στη βασιλεία των εσχάτων» είπε 
χαρακτηριστικά.

Η «αλύτρωτη» κραυγή του Πατριάρχη από το Περιβόλι της Παναγίας

 

Τον νέο Πολιτικό Διοικητή του Αγίου Όρους κ. Αθανάσιο Μαρτίνο βράβευσε ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος που βρίσκεται στην Αθωνική 
Πολιτεία.

Τον Αθ. Μαρτίνο βράβευσε ο Οικ. Πατριάρχης

Το Σάββατο 19 Οκτωβρίου, ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης, κ.κ. 
Βαρθολομαίος έφθασε στην Ιερά Μονή Ξενοφώντος του Αγίου Όρους  με αφορμή 
τα 200 χρόνια από το χτίσιμο του νέου Καθολικού, αλλά και τα εγκαίνια του νέου 
Συνοδικού.

Τον Παναγιώτατο προσφώνησε ο Καθηγούμενος της Μονής Ξενοφώντος Γερ. 
Αλεξιος. Αναφέρθηκε στην ιστορική επετειακή θεία λειτουργία για τα 200 χρονια, 
στην παραμύθια που προσφέρει στην αδελφότητα η παρουσία του Παναγιωτάτου, 
στο χρυσούν Ιωβηλαίο των 50 ετών ιερατικής διακονίας του Πατριάρχου και 
ενθύμισε την παρουσία του Πατριάρχου στη χιλιετιρίδα του Αγίου Όρους, η οποία 
έμεινε αλησμόνητος.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο Περιβόλι της Παναγίας – ΟΙ ΠΡΩΤΕΣ 
ΣΤΙΓΜΕΣ – «Όλοι είστε τμήμα της καρδιάς του Πατριάρχου»

 

Στο καθολικό της ΙΜ Ξενοφώντος τελέστηκε η Πατριαρχική Θεία Λειτουργία 
προεξάρχοντος του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ. Βαρθολομαίου, και 
συλειτουργούντων Αρχιερέων και Καθηγουμένων της Αθωνικής Πολιτείας.

Ο Πατριάρχης έφτασε στο Καθολικό όπου και ενδύθηκε την Αρχιερατική 
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ενδυμασία, ενώπιον όλων, μια τελετουργική πράξη βυζαντινού τυπικού και 
ευλόγησε όλους και ακολούθως ξεκίνησε η Θεία Λειτουργία.

Η Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Οικουμενικού Πατριάρχη στην 
Αθωνική Πολιτεία- Στιγμές κατάνυξης και ψυχικής αγαλλίασης- Δείτε το 
βίντεο
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